

**Приветственное слово в адрес участников мероприятий XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»**

**Уважаемый Антон Михайлович!  
Уважаемые участники и организаторы конференции!**

От всей души поздравляю Вас с открытием XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс».

Строительная отрасль всегда являлась ключевой составляющей развития экономики, роста деловой активности, повышения качества жизни населения России. От строительного комплекса зависит развитие смежных отраслей и улучшение инфраструктуры.

Вологодская область успешно выполняет поставленные задачи в сфере развития регионального строительного комплекса. Он является одним из локомотивов областной экономики. На Вологодчине реализуются национальные проекты, программы по капитальному ремонту и переселению граждан из аварийного жилья. Строятся детские сады и школы, жилые и спортивные комплексы, обустраиваются парки и дворовые территории.

В рамках новых национальных целей развития Российской Федерации перед строительной отраслью поставлены масштабные, комплексные задачи, решение которых требует уникальных, организационно-управленческих, проектных и инженерных решений, непрерывного обновления и модернизации. С каждым годом работа стройотрасли приобретает все больше новых направлений.

Выражаю уверенность, что итогами работы Конференции будут конкретные предложения, способствующие развитию строительного комплекса, повышению стабильности и качества жизни россиян.

Желаю всем успешной работы, плодотворных дискуссий и достижений на благо России!

С уважением,

Заместитель Губернатора  
Вологодской области



А.Е. Стрижов